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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Η Πανελλήνια Ομοσπονδία Εργαζομένων Οργανισμών Τοπικής Αυτοδιοίκησης 

(Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.) καταγγέλλει τη στοχοποίηση και τον συστηματικό εργασιακό 

εκφοβισμό που υπέστη συνάδελφος εργαζόμενη στην Τεχνική Υπηρεσία (Τ.Υ.) του 

Δήμου Αγίας Παρασκευής από Αντιδήμαρχο του Δήμου. 

Η συνάδελφος έγινε αποδέκτης επαναλαμβανόμενης προσβλητικής, 

υποτιμητικής, απαξιωτικής και απειλητικής συμπεριφοράς, με απαράδεκτους 

χαρακτηρισμούς, όπως «ανύπαρκτη» και άλλες φράσεις που υπονόμευαν την 

επαγγελματική της υπόσταση και αξιοπρέπεια. 

Η επιμονή του εν λόγω Αντιδημάρχου να παραιτηθεί από τη θέση ευθύνης που 

κατείχε, με φράσεις όπως, «παραιτήσου» και «ακόμα είσαι Προϊσταμένη;», οδήγησε 

την εργαζόμενη, σύμφωνα με τον Σύλλογο Εργαζομένων Δήμου Αγίας Παρασκευής σε 

κρίσεις πανικού και, σε μία περίπτωση, στη διακομιδή της με ασθενοφόρο στο 

Νοσοκομείο από τον χώρο εργασίας της. 

Παρά την ενημέρωση της Δημοτικής Αρχής για τη σοβαρότητα της 

κατάστασης, η Διοίκηση του Δήμου επέλεξε να υποβαθμίσει το γεγονός, αγνοώντας 

τις ευθύνες της για την προστασία των εργαζομένων. 

Η Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. καταγγέλλει την απαράδεκτη και εκφοβιστική συμπεριφορά 

του Αντιδημάρχου και καλεί τη Διοίκηση του Δήμου Αγίας Παρασκευής, έστω και 

τώρα, να αναλάβει τις ευθύνες της και να προχωρήσει άμεσα στην απομάκρυνση 

του συγκεκριμένου Αντιδημάρχου από τη θέση του, ώστε να αποκατασταθεί η 

εργασιακή ειρήνη και η αξιοπρέπεια στο χώρο της Τεχνικής Υπηρεσίας (Τ.Υ.). 

Η Ομοσπονδία στέκεται στο πλευρό της συναδέλφου και θα προβεί σε κάθε 

απαραίτητη ενέργεια για την υπεράσπιση των εργασιακών και ανθρώπινων 

δικαιωμάτων όλων των εργαζομένων. Στηρίζει δε τις κινητοποιήσεις του Συλλόγου 

Εργαζομένων Δήμου Αγίας Παρασκευής, με στόχο την ενίσχυση των υπηρεσιών του 

Δήμου με προσωπικό, την μονιμοποίηση όλων των συμβασιούχων και την προάσπιση 

του Δημόσιου και Κοινωνικού χαρακτήρα των Ο.Τ.Α. 

Οι εργαζόμενοι της Τοπικής Αυτοδιοίκησης, μέσα σε συνθήκες υποστελέχωσης, 

εργασιακής πίεσης και ελλείψεων που αφορούν ακόμη και την προστασία της ίδιας 

τους της Ασφάλειας και της Υγείας, συνεχίζουν να προσφέρουν τις υπηρεσίες τους με 

ευσυνειδησία και αυταπάρνηση. Απαιτούν λοιπόν και δικαιούνται σεβασμό απ’ όλους. 
 

ΑΠΟ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 


